



Köszöntő

Kedves jelentkező diákok, leendő csapattagok!

Rejtvényfüzetünkkel és 2021. januári vetélkedőnkkel szeretnénk felhívni a figyelmeteket, hogy közeleg Vajda Péter reformkori irodalmár-természetbúvár-pedagógus-társadalomkritikus, a Pápa melletti Vanyola jeles fiának 175. halálozási évfordulója.

Az Elsősorban pápai Városbarát Egylet (EpVE) Vajda Péter Emlékprojektje – többek között a pápai Jókai Mór Városi Könyvtárral együttműködve – ráhangolni kíván benneteket az évfordulóra, valamint felhívni a figyelmeteket Pápa és környéke reformkori vonatkozású emlékeire, illetve Vajda Péter kortársaira.

Pápa – Pápa környéki általános iskolás felső tagozatos, illetve középiskolás korosztályú, háromfős diákcsoportok jelentkezését várjuk ezen feladatlap online megoldásával és beküldésével.

Az internetről, a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár honlapjáról:

<http://www.jmvk.papa.hu/>

letöltött-kinyomtatott-megoldott feladatlapokat ugyancsak online, szkennelt formában kell beküldeni az EpVE e-mail címére:

elsosorbanvan@gmail.com

Beküldési határidő: 2020. november 1.

A sikeres megoldáshoz-jelentkezéshez szeretnénk segítséget is nyújtani, ezért 2020. szeptember 8-án, ugyancsak a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár honlapján elhelyezünk egy „Vajda-vetélkedő segédanyagok” nevű dokumentum-mappát, továbbá ha lesz rá igény, egy előre egyeztetett, októberi-novemberi időpontban az EpVE ügyvivője, Kerecsényi Zoltán Podmaniczky-díjas lokálpatrióta szívesen tart rendhagyó történeti-irodalmi tanórát Vajda Péterről és kortársairól a vanyolai Vajda-emlékházban a vetélkedőre jelentkező csapatok számára, ezzel is hozzájárulva a jobb felkészüléshez.

Terveink szerint a *Vajda Péter és kora* ifjúsági honismereti-műveltségi vetélkedőre 2021. január 20-án, szerdán 13.00 órától kerül sor a vanyolai kultúrházban. Próbálunk igazodni a vírushelyzethez. A biztonság kedvéért két verzióra készülünk, és ha szükséges, a vetélkedőt online is le tudnánk majd bonyolítani. De esetlegesen erről még később adunk tájékoztatást, addig is bízunk a legjobbakat!

A felkészüléshez jó csapatmunkát és kitartást,
a jövődő versenyzéshez sok sikert kívánunk!

Pápa-Vanyola, 2020. augusztus 28.

A szervezők